

5 stopenj

spreminjanje odnosa

5 STOPNJA: SO-DELAVCI

Če je Bog poklical vsakega od nas, da služimo in častimo Njega z vsem kar smo, potem je storil enako za naše brate in sestre v Kristusu, ki imajo posebne potrebe. Mislim, da ne bi smeli služiti samo osebam s posebnimi potrebami, ampak služiti skupaj z njimi oziroma ob njih. Skupaj bomo spodbujali in opremljali drug drugega, s posebnimi potrebami ali brez, v vsako dobro delo, da se odzovemo na Božji klic v naših življenjih. v katerega nas kliče Bog v naših življenjih. Vsi lahko dajemo in vsi lahko prejemamo.

4 STOPNJA: PRIJATELJSTVO

Spoznal sem prijatelja, ki ima posebne potrebe in z njim preživel čas skupaj. Ta oseba ima vrednost v Božjih očeh in tudi v mojih. Zavedam se, da je moje življenje boljše ker to osebo poznam, in kolikor sem jaz pomagal njej, me je tudi ona blagoslovila. V resnici sedaj rad začnem odnose in prijateljstva z osebam, ki imajo posebne potrebe. Bog pripelje različne osebe v moje življenje in skupnost, vključno z ljudmi s posebnimi potrebami. In prav vsi imamo koristi, ko rastemo v medsebojnem prijateljstvu.

3 STOPNJA: SKRB

Tako kot jaz, so ljudje s posebnimi potrebami ustvarjeni po Božji podobi. Že samo po tem vidiku imajo vrednost. Upam, da si bo nekdo vzel čas in jim pokazal Božjo ljubezen in bom z veseljem podpiral njihov trud. Mislim, da bi morali poiskati načine, da pomagamo tistim ljudem. Mogoče bi mi morali narediti poseben tečaj v cerkvi, da ljudi izobrazimo in staršem pomagamo pri negi in jih s tem razbremenimo.

2 STOPNJA: POMOLOVANJE

Ljudje s posebnimi potrebami se mi smilijo. Resnično, kakšna žalost. Sem blagoslovljen od Boga in lahko pomagam drugim. Sem hvaležen, da moji prijatelji in družinski člani nimajo posebnih potreb. Ljudje, ki imajo šibkosti in posebne potrebe očitno rabijo nekoga kot sem jaz, da jim pomaga in jim da nek smisel, zaradi njihovih težav. Resnično ne vidim nobenega smisla ali namena v njihovih življenjih.

1 STOPNJA: RAVNODUŠNOST

Šibkosti in nezmožnosti so znaki, da Bogu ni mar ali pa, da ni zmožen popraviti situacije. V bistvu so morda celo posledice greha ali pa pomanjkanja vere. Bog ni prisoten v življenju nekoga s posebnimi potrebami, ker ne more uporabiti ljudi, ki so tako zlomljeni. Ne poznam ljudi s posebnimi potrebami, niti ne vem nič o posebnih potrebah. Nimam zanimanja da bi jih spoznal ali izvedel več o njihovih življenjih.

ZAVEDANJE

DOSTOP

VPELJAVA

VKLJUČENOST



VISIT THE WHEATON CENTER FOR FAITH AND DISABILITY FOR MORE INFORMATION AND RESOURCES.



Wheaton Center for
FAITH AND DISABILITY

"5 STAGES: CHANGING ATTITUDES" IS COPYRIGHT © 2009, DAN VANDER PLAATS, WITH THANKS TO ELIM CHRISTIAN SERVICES, DISABILITY CONCERNS CRC AND RCA, ENGAGING DISABILITY, JONI AND FRIENDS, AND WHEATON COLLEGE